



В Чебоксарах перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в даче взятки заместителю начальника Управления ФМС России по Чувашской Республике

Завершено расследование уголовного в отношении 53-летнего индивидуального предпринимателя из Шумерлинского района, являющегося уроженцем Республики Таджикистан. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, 08 сентября 2011 года обвиняемый передал заместителю начальника управления ФМС России по Чувашской Республике взятку в размере 5 тысяч рублей за оказание содействия в регистрации изменения места проживания на территории Чувашской Республики двум своим землякам, являющимся гражданами Республики Таджикистан и временно проживающими на территории Российской Федерации. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

08 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651373>